



В Новгородской области гражданин Республики Узбекистан предстанет перед судом за дачу взятки заместителю начальника районной полиции

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Фаруха Сайдалиева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий). По данным следствия, днем 15 января 2013 года обвиняемый, находясь в здании УМВД России по Чудовскому району Новгородской области, передал заместителю начальника полиции по охране общественного порядка взятку в размере 4 тысяч рублей. При передаче денег, за не составление постановления об административном правонарушении, подозреваемый был задержан сотрудниками полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/778206>